



## Коммерсантъ: "Депутатский срок составил 16 лет"

Соратника мэра Екатеринбурга осудили за убийство пенсионерки

Свердловский областной суд приговорил к 16 годам лишения свободы в колонии строгого режима бывшего депутата думы Екатеринбурга Олега Кинева, соратника главы города Евгения Ройзмана. Его признали виновным в организации убийства с целью скрыть похищение трехкомнатной квартиры пенсионерки Ольги Ледовской. Приговор устроил обе стороны, однако окончательное решение о его обжаловании и адвокаты, и обвинение примут после изучения решения суда.

На скамье подсудимых по делу об убийстве пенсионерки Ольги Ледовской помимо бывшего депутата Олега Кинева находились рецидивист Алексей Худоногов (по версии следствия, непосредственный исполнитель убийства) и охранник компании «Личные-наличные» Андрей Гусев (пособник). Оглашение приговора у судьи Сергея Плотникова заняло порядка трех часов. В целом суд полностью подтвердил версию СКР о том, что подсудимые в 2014 году расправились с пожилой женщиной.

Как следует из приговора, Олег Кинев познакомился с будущей жертвой в конце 2013 — начале 2014 года, когда Ольга Ледовская пришла на личный прием к главе Екатеринбурга Евгению Ройзману. Она заявила, что хочет отдать свою квартиру городу, получив взамен пожизненную ренту и место в доме ветеранов. Евгений Ройзман направил ее к своему соратнику Олегу Киневу, возглавлявшему в городской думе комиссию по социальной защите и здравоохранению. Депутат стал за ней ухаживать: приносил ей продукты, делал уборку в квартире, обеспечивал медицинский уход. Затем, как считает следствие, он решил присвоить ее квартиру: взял у нее документы и под предлогом заключения договора пожизненной ренты оформил дарственную на своего помощника Сергея Чувакова (его дело сейчас рассматривается в Кировском райсуде Екатеринбурга).

Как отмечается в приговоре, пенсионерка, заподозрив неладное, узнала через риелторов, что якобы подарила квартиру за 100 тыс. руб. (рыночная стоимость — 5,2 млн руб.). Она обратилась в полицию, а также к Евгению Ройзману с требованием воздействовать на Олега Кинева. В мае 2014 года с одной из таких встреч мэр организовал ее доставку домой. В тот же день ее убили.

Как отмечается в решении суда, Олег Кинев тщательно продумал убийство. Он хотел, чтобы Гусев и Худоногов вкололи пенсионерке опиумный наркотик трамадол и ее смерть выглядела



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

естественно. Предварительно Олег Кинев показал убийцам квартиру, научил их открывать замки. Для того чтобы пенсионерка ничего не заподозрила, они должны были представиться сотрудниками УГМК, где она прежде работала, которые хотят ее сфотографировать для доски почета.

Алексей Худоногов вколол пенсионерке препарат приготовленным шприцем. Но он не знал, как препарат действует (жизненные функции угасают постепенно) и был удивлен, когда она стала на него кричать. Тогда он свернул ей шею. Через несколько часов Олег Кинев встретился с исполнителями убийства для передачи им вознаграждения 100 тыс. рублей. Узнав о том, что Ольга Ледовская была убита не по плану, он предложил им еще за 50 тыс. рублей избавиться от тела. На это согласился Алексей Худоногов. Он распилил тело на три части и вывез в рюкзаке на свалку. После задержания все участники убийства дали признательные показания и указали место сокрытия тела.

Суд приговорил Олега Кинева к 16 годам лишения свободы в колонии строгого режима, Андрея Гусева — к 10 годам, а Алексея Худоногова, как ранее судимого, к 15 годам заключения. Они должны выплатить внучке погибшей моральный вред на общую сумму 600 тыс. рублей. Кроме того, суд вынес частное постановление в адрес руководства управления Росреестра по Свердловской области, так как оказалось, что его сотрудники незаконно оформили дарение квартиры без личного присутствия собственника. При этом суд не стал выносить определение в адрес Евгения Ройзмана, на чем настаивало гособвинение. По мнению прокуратуры, мэр мог спасти пенсионерку, если бы заблаговременно обратился в правоохранительные органы.

Защита подсудимых назвала приговор объективным. «Однако окончательно решение об обжаловании мы примем после изучения решения суда», — пояснила адвокат Олега Кинева Анна Василенко. «Факт назначения наказания ниже, чем мы запрашивали (для Олега Кинева — 19 лет лишения свободы. — „Ъ”), не является поводом для обжалования. Другие основания мы проверим после получения приговора», — отметил представитель обвинения Эльдар Калимуллин.

Игорь Лесовских

04 Марта 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1021091>